

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Na današnji dan oslobođeno zloglasno četničko uporište Kusonje

Mario Strinavić · Wednesday, December 25th, 2019

Zloglasno četničko uporište usred Slavonije, selo Kusonje u blizini Pakraca, oslobođeno je na sam Božić 1991. godine u akciji hrvatske vojske koja je krenula nakon oslobađanja susjednih sela Dereza i Grahovljana. Za Kusonje se prvi puta čulo u rujnu 1991. kada je u tom selu ubijeno i masakrirano 20 hrvatskih branitelja. Nako toga ekstremisti su zavladaeli selom i ponosno na ulaz izvjesili natpis „Mala Srbija“. Inače, o tom događaju je snimljen i film „Broj 55“, koji je dobio 8 Zlatnih arena na Pulskom filmskom festivalu.

Navedenog dana vojnici iz pakračkog 76. samostalnog bataljuna, 57. grubišnopoljska bataljuna te dio varaždinske 104. brigade krenuli su u akciju iz tri pravca. Grubišnopoljska brigada krenula je iz smjera Dereze (koja je oslobođena dan ranije), varaždinci su napadali iz smjera smetlišta na predjelu Zukve, a pakračka satnija krenula je silovitim jurišem glavnim smjerom preko Pilane i Pakre u smjeru Kusonja.

Borbe su počele oko 13 sati u šumama oko četničkog uporišta. Hrvatski vojnici, što treba napomenuti, vodili su domaći vodiči da ih neopazice dovedu do prvih linija neprijatelja, za glavni cilj imali su položaj iznad samog sela gdje su neprijatelji imali minobacače kojima su mjesecima granatirali Pakrac i okolicu. Ali sada dolazi do velikog iznenađenja. Naime, kada su prve hrvatske izviđačke patrole stigle u Kusonje dočekalo ih je božićno iznenađenje. Svi „hrabri“ četnici jednostavno su pobjegli! Tako su Kusonje napokon oslobođene, ali nažalost bitka za Pakrac trajala je još godinama uz goleme žrtve što vojnika, što civila. [Piše povijest.hr](#)

Mario Strinavić

This entry was posted on Wednesday, December 25th, 2019 at 6:37 pm and is filed under [Domoljublje](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.

